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Ha 3 nmucrax, jgucT 1
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aapec MecTa OCYLICCTBIICHUS ACATEIbBHOCTH

KaJIMOpOBKa CPEICTB M3MEPEHHIA

PBE
mHdp KamHOPOBOYHOrO Kieiima
Ne | H3amepenust, Tun (rpymnma) cpeicTs Mertponoruueckue TpeGoBaHusI IIpumeuanus
n/n M3MEPeHUM JAara3oH U3MEPEHUN | HEONpeeIeHHOCTh*
(morpemHocCTb, Kiace,
paspsn)**
1| 2 | 3 | 4 | 5
N3MEPEHUS TEOMETPUYECKHUX BEJIMYUH
L CpencrBa u3MepeHHi JUIHHEIL: (0,5-100) mm U, = 0,26 Mxm
Meps! 1THHBI KOHIIEBEIE (KT 4
IJIOCKOIIapalieIbHbIe II" + (2,0 — 5,0) Mmxm)
Up =4,71 mxm
(KTS
II" £+ (4,0 — 10,0) MxM™)
(100 - 1000) mm Up = 3,53 Mmxm
(KT 4
II" + (20,0 — 30,0) MxMm)
U, =4,71 mxm
(KT 5
III" + (35,0 — 40,0) mxMm)
5 CpencrBa u3MepeHuil JUINHEL: (0—-200) mm Up = 0,23 Mxm
Meps! miHb! mTpuxoBsie (Tar 1) I+ (0,2 +0,5-L)
MKM)
3. CpencrBa u3MepeHHit mapaMeTpoB R34 (0,025 — 25) mxm U, = 0,024 mxm
IIEPOXOBATOCTH: R; (25 - 360) Mmxm I [(- 17) - 12] %)
OGpa31bl mepoXxoBaTOCTH
IIOBEPXHOCTH
4. Cpenctea u3aMepeHuii mapameTpoB Rz Rmax (0,025 — 400) U, = 0,066 Mmxm
HIEPOXOBATOCTH: MKM (IIT" + 4 %)
[podunomerpsr-npoduiorpadsi R; (0,02 — 100) mxm U, = 0,067 mxm
(III" + 5 %)




Ha 3 JIHUCTax, JUCT 2

1] 2 | 3 | 4 l 5
N3MEPEHU S MEXAHUYECKHWX BEJIMYVH
3 Becbl HeaBTOMaTH4ECKOTO IEHCTBUS (1-10° - 10000) kr Up = 0,002 mr
(III" + (0,5 - 1,5)
MIOBEPOYHOTO
HMHTEpBaIa)
6. I'apu sTanonHsle U 061Ero (100 -500) r Up=0,017 mr
Ha3HA4YCHUS 1" £ (0,16 — 0,80) mr)
(2:10° - 20) kr U, = 0,004 mr
(IIT" + (0,12 — 100) mr)
(2:10% = 20) kr U, = 0,007 mr
(TIT" + (0,2 — 300) mr)
(1-10° = 20) xr U, = 0,002 mr
(II" + (0,2 — 1000) mr)
(1-100)r U, =0,0033 mr
(IIT" + (0,03 — 0,16) mr)
(1:10%-2-10%) kr U, = 0,002 mr
(IIT" + (0,02 — 0,12) mr)
(1:10°=2-10%) xr U, = 0,002 mr
(IIT" + (0,06 — 0,2) mr)
N3MEPEHUS NABJIEHUS, BAKYYMHBIE U3MEPEHN
i [Tpeo6pa3zoBaTenu naBneHUs BIIN (4 — 160) xI1a Up,=0,41la
U3MEpPHUTETbHBIC (IIT" + (0,1 — 1,0) %)
BITA (0,1 — 60,0) MIla Up,=81Ila
(IIT" + (0,05 — 1,00) %)
TETUVIOOU3NYECKHUE U TEMITEPATYPHBIE USMEPEHU
8. TepmomeTpsl U poBbIe (203,15-1573,15 K Up,=0,02 K
(IIT" + (0,1 — 2,0) %)
W3MEPEHM BPEMEHU U YACTOTHI
9. Meps1 yacToThI Lm0 05 10:.100 U= 1,1 10" 'y
Ml (I + 1-10'?)
10. YacToTOMEpHI (1-10° -1,8:10") I'y U,=1,1-10°I'n
(I + 1-10h
W3MEPEHUWS DJIEKTPMYECKUX U MATHUTHBIX BEJIMYNH
11. CpencrBa u3MepeHU CHIIBI (1107 =300) A Up = 8,6 10° A
IIOCTOSTHHOTO 3JIEKTPHYECKOI'0 TOKa (I1I" £+ (0,007 — 10) %)
12. CpencrBa u3mepeHuit (1-107-1000) B Up=1,1- 10°B
AJIEKTPOJIBIDKYIIEH CHIIBI H (III" £ (0,005 — 4) %)
IOCTOSIHHOTO HAPSDKCHHUS
13. CpencTBa U3MEpeHHI CHITBI TOKa (1:10°-30) A Uy=2,3 10T A
(1-10°-300) A 0,1 -1-10% I'y (IIT" £ (0,2 — 4) %)
B JIMAIa30He 4acToOT (1-10° - 10) A
(40 - 2:10% I'y (40-2-10% Ty
(1-10%-50) A
(45-55; 360 — 440) I'r
(0,1 -300) A
50I'g
14. CpexncTBa u3MepeHHI HAIPSHKEHHSI (0,001 —1000) B U,=2,3-10"B
(0,001 - 1000) B B quanasone yacToT (20-1:10°) 'y (I1I" £ (0,02 — 4) %)
(20 - 1-10°) I'
15. | CpencrBa u3MepeHHU JEKTPUIECKON (1-10% - 6000) Bt U,=1,15-10" Bt
MOIIHOCTH U KO3 uIreHTa (20-120)B Up=23 102 B
MomHoctd (KM) B nuama3one 4acTor 0,5-5A Up =5,63- 10° A
(40-20000) I'g KM[(-1)-1] U, =4,44-102 Ty




Ha 3 jgucTax, JMcT 3

HAIIPaBJICHHOTO MPOITYCKAHHS B
JIAana3oHe JUIHH BOJIH
ot 0,3 1o 2,5 MKkM

(I (0,25 — 0,5) %)

1 2 3 4 5
(40 —20000) I'rg (ITI" £ (0,1 — 4) %)
16. | CpencTBa H3MepeHHit HTEKTPUYECKOrO (1-10%= 1-10") Om Up,=9-10" Om
COIIPOTHBJICHHS (ITT" + (0,0008 — 25) %)
PAIMOTEXHUYECKUE U PAZIMODJIEKTPOHHBIE U3MEPEHVS
17. | Cpenctsa m3mepenuii koaddurmenta M (0,1 —100) % U, =0,56 %
aMILTHTY IHOM Moy sy BY Fwm (0,02 - 200) xI'g (ITI" = (0,5 — 20) %)
KoneGaHuit Fa (0,01 — 1,8-10%) MI'n
18. Wsmepurenu xosddummenrta (0,03 -100) % Up=5,6%
HEJIMHEHHBIX UCKaKEHUH (1-102 - 200) xI'm | (IIT' = (3 — 15)-10"%Kr
+(0,2 - 15)10 2 %)
19. CpenctBa u3aMepenuii neBraum JU (1-1-10°I'y Up=0,26 '
YaCTOTBI Moz (0,02 —200) xI'ry | (I1T =+ (0,5 — 25) %)
Hec. (0,1 —1,8-10%
MI'ng
20. | CpencTBa H3MepeHmii SIEKTPHIECKOro (1107 ~ 300) B Up,=2,8-10°B
HaIPSDKCHHUS (0—1000) MI'y (IT" £ (0,2 — 25) %)
21. CpencrBa u3mepenus ocnabienus (0-100) nb U, =4,4-10" 1B
(0-17,44)I'T (ITI" £ (0,004 — 3) nb)
22. CpencTBa u3Mepenuii MOITHOCTH (1-10° - 20) Br Up,=2,8-10° Bt
IIEPEMEHHOT0 TOKa (DC-17,85)ITn (III" + (4 — 25) %)
OIITUYECKME U OIITUKO-OU3NUYECKUE N3MEPEHUS
23. | Meps! ciekTpabHOro ko3¢ uImenta (0,3 —2,5) Mmxm U, =0,29 %

ITpumeuanme:

*  NpuBeNeHBl MHHHMMANbHBIE 3HAYEHHS PACUIMPEHHOH HEONPEJE/ICHHOCTH H3MepeHuii Npu  KanubpoBke,
obecreynBaeMbIe, MOTyYEHHbIE MyTeM YMHOKEHHS CTaHAapTHOH HEONpEIENEHHOCTH Ha K03 duimeHT oxpara k = 2,
COOTBETCTBYIOLIMH YPOBHIO 10BEPHs paBHOMY 95 % NpH AONyIEHAN HOPMaJIbHOTO PACTIPEAEIEHMUS.

** IOKasaTeNM TOYHOCTH KaltMGPYeMBIX CpECTB U3MEPEHUI yKa3aHbl C YYeTOM IOKasaTeiedl TOUHOCTH
HCTIO/Ib3yEMBIX STAJIOHOB €IMHUL BEJMYHH HA OCHOBAHHH PEKOMEHIALIHiA COOTBETCTBYIOLIMX MOBEPOYHEBIX CXEM.
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